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АРОМАКУБІКІ ЧОРНА СМОРОДИНА SCENTED CUBES 8
ШТ
SKU: 0136
Ціна: 75 грн 

Аромакубікі чорна смородина допоможуть вам позбавиться від
депресії та стресу.

Категорія: Ароматерапія, Воскові аромакубики

АРОМАКУБІКІ ЧОРНА СМОРОДИНА SCENTED CUBES

Аромакубікі чорна смородина допоможуть вам позбавиться від депресії та стресу.

Ароматичні кубики Scented Cubes представлені широким вибором ароматів на будь-який смак. Вони прості у
використанні та навіть дозволяють складати свої особисті, унікальні букети ароматів шляхом їх змішування.

Як використовувати Scented Cubes?

Критерій правильної ароматизації приміщення - входить людина відчуває аромат, але через кілька хвилин перестає
його відчувати. Аромат в приміщенні повинен бути тонким і ненав'язливим.

Аромалампа повинна бути 11-13 см заввишки. Це дасть вам правильну температуру нагріву, а значить і
повноцінний результат у використанні.
При використанні ароматичних кубиків Scented Cubes не потрібно додавати воду в лампу. Покладіть
ароматичні кубики в чашу, запаліть чайну свічку, і розташуйте її всередині лампи. Після її нагрівання віск
розплавиться та дасть аромат.
Кількість ароматичних кубиків може змінюватися в залежності від вашого смаку, але ми рекомендуємо
використовувати 4 кубиків на приміщення площею 18 м2. Повторно ці кубики можна використовувати до тих
пір, поки ви відчуваєте аромат. Якщо запаху стає недостатньо, додайте кілька нових ароматичних кубиків,
або замініть віск повністю.
Заміна воску відбувається дуже легко. Коли віск застиг, легенько натисніть на його край і цілком вийміть.
Якщо віск ще дає аромат, його можна відкласти та потім використовувати повторно.

Запропоновані нами аромати можна розділити на три основні категорії:

До категорії "цитрусові" відносяться свіжі і легкі запахи, які відчуваються першими, але настільки ж швидко
випаровуються. Яскраві приклади: апельсин, бергамот, лимон, мандарин.
До "квітковим" ароматів відносяться сильні, хвилюючі запахи, помітно впливають на емоції. Наприклад,
жасмин, лаванда, троянда, бузок.
"Деревні" запахи-аромати дерев і коріння - теплі та одночасно суворі. Їх відрізняє благородство і вишуканість.
Разом з тим аромати даної категорії відрізняються великою стійкістю. Сюди відноситься кедр, кориця та
сандал.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/aromatizatory/aromakubiki/
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Ароматичні кубики Scented Cubes представлені широким вибором ароматів на будь-який смак. Вони прості у
використанні і навіть дозволяють складати свої особисті унікальні букети ароматів, шляхом їх змішування.

Що необхідно знати при змішуванні ароматів:

Всі цитрусові аромати без проблем змішуються і добре поєднуються з запахами хвойних дерев.
Характерний запах евкаліпта або м'яти перцевої можна зробити більш тонким, додавши до нього витончений
аромат лаванди.
Прекрасно поєднуються квіткові аромати жасмину, ірису, лаванди, троянди і ромашки.
Терпку ноту в композицію вносять кедр і сандал.


